

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Комитета по
физической культуре и спорту
администрации Петушинского района



П.Е. Метлин

09 _____ 2023

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Петушинского района по мини-футболу в спортивном сезоне 2023 года в зачет районной круглогодичной Спартакиады

г. Петушки, 2023 год

I. Цели и задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация футбола;
- отвлечение молодежи от пагубного влияния алкоголя, наркотиков и табакокурения;
- привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом;
- совершенствование спортивного мастерства;
- укрепление дружеских и спортивных связей между спортивными коллективами Петушинского района.

II. Руководство организацией и проведением соревнований:

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту администрации Петушинского района (председатель Комитета - Метлин Павел Евгеньевич).

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегия (главный судья, инструктор-методист по футболу МБУ СШ «Динамо» – Халин Игорь Алексеевич).

Подготовку места проведения соревнований осуществляет МБУ «ФОК «ОЛИМПИЕЦ».

III. Сроки и место проведения соревнований:

Игры чемпионата Петушинского района по мини-футболу будут проходить согласно утвержденного календаря в период: 01-02 апреля 2023 года. Сроки и место проведения соревнований: соревнования состоятся 01.04.2023 г. и 02.04.2023 г. в зале МБУ «ФОК» ОЛИМПИЕЦ» Владимирская область Петушинский район г. Петушки ул. Московская д. 4А.

Приезд и регистрация команд 01.04.2023 с 08.00 до 08.30. Торжественное открытие 01.04.2023 в 09.00. Начало соревнований в 09.30.

Перенос игр допускается по согласованию с главным судьей соревнований и по договоренности представителей команд.

IV. Участники, порядок и условия проведения:

К участию в турнире допускаются сборные команды городов, поселков и сельских поселений Петушинского района. Все участники должны иметь при себе документ, удостоверяющий личность с фотографией и заявку, заверенную врачом и руководителем командирующей организации.

Состав команды не более 15 человек, имеющих постоянную или временную регистрацию на территории Петушинского района, работающие на предприятиях и в организациях Петушинского района, проходящие учебу или службу на территории Петушинского района. Все игроки обязаны выступать только за один коллектив, дозаявки принимаются в течении всего турнира.

Матчи будут проходить в два этапа: первый этап групповой: две группы по 3 команды. Два тайма по 20 мин (40 мин игра) по правилам мини-футбола. Каждая команда сыграет с каждой в своей группе, определив места в группах (всего 6 игр). Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков (победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение или неявка на игру без уважительной причины – 0).

очков). В случае равенства очков у двух и более команд при проведении турнира по круговой системе, победители определяются по следующей системе:

- результат игры между командами;
- разница забитых и пропущенных мячей;
- количество побед;
- наибольшее количество забитых мячей;
- наименьшее количество пропущенных мячей;
- общая разница мячей во всех играх.

На втором этапе проводятся 2 полуфинала: 1 место со 2, 2 с 1 из одной игры, затем также матчи из одной игры за 3-4 места и за 1-2 места по правилам мини футбола (всего 4 игры).

Представители команд обязаны за 30 минут до начала матча внести в протокол соревнований фамилии и имена 15-и игроков.

В ходе игры разрешается производить не ограниченное количество замен из числа игроков, внесенных в протокол матча. За участие в игре неоформленного в установленном порядке или дисквалифицированного игрока, команде засчитывается поражение со счетом 0:5. Допускается опоздание команды гостей к началу матча на 30 минут, о чем необходимо проинформировать представителей и организаторов турнира. Дисциплинарные санкции применяются к игрокам и тренерам-представителям, согласно дисциплинарного кодекса чемпионата, первенства и Кубка Владимирской области по футболу в 2023 году.

V. Судейство соревнований:

Игры обслуживаются двумя судьями в поле, утвержденными главным судьей соревнований. В случае отсутствия судьи в поле, игру обслуживает местный судья, имеющий необходимую квалификацию.

После завершения матча судья обязан сообщить результаты в главную судейскую коллегия по телефону 89101723782 (Халин Игорь Алексеевич), а в течении 1-го календарного дня направить протокол матча. Протокол матча необходимо заполнять в установленном порядке.

VI. Порядок подачи протеста

Письменный протест в произвольной форме должен быть направлен в районную федерацию футбола в течении 24 часов с момента окончания игры. Тренер-представитель команды, подающий протест, обязан после окончания игры уведомить о подаче протеста представителя другой команды и судью матча и внести запись об этом в протокол матча.

Не принимаются к рассмотрению протесты:

- несвоевременно поданные;
- не зафиксированные в протоколе матча;
- на качество судейства, за исключением предвзятого судейства.

VII. Финансовые расходы:

Расходы, связанные с командированием и питанием команд несут командирующие организации.

Расходы, связанные с приобретением наградной продукции (кубки, медали, дипломы, грамоты, фигурки) несет администрация Петушинского района (Комитет по физической культуре и спорту администрации Петушинского района).

Расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований, медицинским обслуживанием, несут участвующие организации.

Оплата работы судей осуществляется из расчета 500 рублей с команды за одну игру (оплата производится непосредственно судье, обслуживающему игру).

Расходы, связанные с оплатой работы судей матчей возлагаются на командирующие организации команд, принимающих участие в турнире.

VIII. Награждение:

Команды, занявшие призовые места награждаются кубками и дипломами. Игроки и тренеры-представители награждаются медалями соответствующих степеней. Лучшие игроки награждаются грамотами и призами.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей:

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования проводятся только на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям безопасности и правилам проведения соревнований.

Руководители команд несут ответственность за:

-поведение своих игроков и не имеют права вмешиваться в действия судейской коллегии матча;

-поведение болельщиков своей команды и зрителей;

-обеспечение общественного порядка и безопасности во время матча (согласовать проведение матчей и обеспечение общественного порядка с территориальными органами полиции);

-обеспечение медицинского обслуживания матчей.

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования проводятся в соответствии с:

-«Рекомендациями Госкомспорта по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом от 01.04.1993 №44;

-Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353;

-Правилами вида спорта «футбол», утвержденными приказом Минспорта России от 17.11.2021 № 901.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Порядком организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)», утвержденным приказом Министерством здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н.

Основанием для допуска спортсменов к физкультурному мероприятию по медицинским заключениям является справка медицинского учреждения (коллективная заявка, заверенная врачом и руководителем командирующей организации).

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в РФ осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24.06.2021 № 464.

Х. Заявки:

Заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом и руководителем командирующей организации подаются мандатную комиссию в день первой игры с последующей передачей в главную судейскую коллегию.

Председатель КФКиС – Метлин Павел Евгеньевич, тел. 8(49243)2-25-53.

Главный судья соревнований – Халин Игорь Алексеевич, инструктор-методист по футболу МБУ СШ «Динамо», тел. 89101723782, e-mail: halin82@mail.ru.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования